Tisztelt Sportszrekesztő!

A hétvégén rendezték a Danubia Kupa 2 versenyét mely egyben Junior Európa Kupa is. A szegedi Korcsolyázó Egyesület  5 versenyzője közül sérülések miatt 3-an tudták a befejezni a versenyt. Dobay Péter alkartörést szenvedett egy esés után míg Gonda Lujza kisebb térdsérülés miatt volt kénytelen feladni a versenyt.

Lajtos Szandra betegség miatt nem indult.

Nem kezdődött jól a verseny ugyanis az első versenynapon két versenyzőnket szállította a mentő kórházba.  A talpon maradt 3 versenyzőnk azonban minden elismerést megérdemel. 
Kónya Zsófia korcsoportjában magabiztosan nyert, maga mögé utasítva külföldi vetélytársait. 500 és 1500 méteren egyéni rekordot ért el így teljesítménye tavalyi lábszárcsont törése után nagyon dicséretes .

Oláh Bence junior „B” korcsoportos sportolónk bátor, harcos versenyzéssel a 4. helyezést szerezte meg. Az utolsó versenytáv előtt még a 2. helyen állt összesítésben azonban egy rossz ütemű előzési próbálkozás miatt kizárták így lecsúszott a dobogóról. Bence 500m-en egyéni csúcsot futott ,  az idei versenyek közül most teljesített a legjobban.
Kalapács Anett junior „A” korcsoportos versenyzőnk az összesített versenyben 2. helyezett lett, izgalmas perceket okozott többször is, 500 méteren pedig nem talált legyőzőre. A hosszabb távokon azonban a legnagyobb riválisa egy lengyel versenyző jobb volt nála. Okosan, taktikusan versenyzett, biztató a formája  az idei szezonra nézve.

Danubia Open Series – Junior Europa Cup Miskolc,2007.október 12-14.
Junior „D” korcsoport: 1. Kónya Zsófia

Junior „B” korcsoport: 2. Kalapács Anett

Junior „B” korcsoport: 4. Oláh Bence

A váltóversenyben Oláh Bence és Kalapács Anett csapatát is kizárták míg Kónya Zsófia egy vegyes csapat tagjaként 2. helyezett lett.
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